
PROCES-VERBAL DE LA 117ème ASSEMBLEE GENERALE 

DE LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DE ST-SULPICE 
 

Lundi 16 juin 2025 
 

Lieu : Espace 52, St-Sulpice, 20h00      

Nombre de participants : 22 

Présidente : Melina Intelisano 

Vice-président : Dominique Gillot 

ORDRE DU JOUR 

1. Adoption de l’ordre du jour et du procès-verbal de l’AG du 13 juin 2024 

2. Rapport du Président pour l’exercice 2024 

3. Rapport de la trésorière 

4. Rapport des vérificateurs des comptes 

5. Approbation du rapport des comptes 

6. Décharge au comité des points 1 à 5 

7. Fixation des cotisations 2026 

         8.  Élection du comité et des nouveaux membres 

9. Élection du/de la président/e.  

10. Élection des vérificateurs aux comptes 

11. Divers et propositions individuelles, conclusion, verre de l’amitié.  

Fin de l’assemblée générale à 22h 

Melina Intelisano ouvre l’assemblée, souhaite la bienvenue aux participants, excuse Mme Anne 
Merminod, Conseillère Municipale en charge de la culture.  

Nous débutons la séance avec 22 personnes, mentionnant que Mme Elenor Richter-Lyonette du 
comité s’est excusée de ne pouvoir être présente.  

 

 1. Adoption de l’ordre du jour et du PV de l’AG du 13 juin 2024 

La convocation a été envoyée le 13 mai 2025 par courriel, et par lettres à 85 personnes dont nous 
n’avons pas l’adresse email. 



L’ordre du jour de cette AG 2025 et le PV de l’AG du 13 juin 2024 sont adoptés l’unanimité. 

  

2. Rapport du vice-président pour l’exercice 2024 

Encore une année riche en événements pour la SDD 

-Les concerts « Musique à St-Sulpice » en l’église romane. 

    °Dimanche 28 janvier 2024, un concert baroque « les fabuleux voyages de Mr Pisendel ».  

    °Dimanche 24 mars 2024, musique d’avant-garde Esko. 

    °Dimanche 5 mai 2024, un Duo Vibrations bois et métal.  

    °Dimanche 25 mai 2024, 9 musiciens de l’Ensemble Spontané pour la sérénade No1 de 
Brahms.  

    °Jeudi 29 mai 2024, le concert de printemps des Maitrises du Conservatoire de Lausanne. 

    °Dimanche 6 octobre 2024, l’ensemble FECIMEO.  

    °Dimanche 10 décembre 2024, le trio OSMANTHUS. 

Nous nous réjouissons du succès constant de ces concerts, l’église romane étant « pleine à 
craquer » tous les dimanches. 

Nous maintenons un haut niveau de sélection des artistes, ce qui ravit nos invités.  

 

-Les expositions de la SDD, à l’espace 52. 

    ° « Les artistes Serpelious », du 13 au 23 mars 2024, l’exposition a réuni 13 artistes aux 
multiples talents, nous avons eu également un concert de Sebastien Mella. 

    ° « Esprit de la forêt » du 30 mai au 6 juin 2024, par Nadej Creation et Filip Le Coultre, 
respectivement photographe et dessinateur, les artistes ont tenu une conférence, et le groupe 
Simple Com a animé une soirée.  

    ° « Figures urbaines » du 5 au 14 septembre 2024 par Helen Mc Geachy, illustratrice vaudoise, 
soirée musicale par Sébastien Mella. Un atelier dirigé par l’artiste a été organisé. 

    ° « On Set » du 7 au 16 novembre 2024 par le photographe David Tuleu, avec un programme 
ambitieux : deux conférences, deux projections de film. 

Nos expositions connaissent un beau succès, nous réalisons de nombreuses ventes. 

Nous avons décidé de relever les frais de commission à 15% (au lieu des 10% précédemment 
retenus ) à partir de 2025 et ceci afin de couvrir partiellement nos couts de fonctionnement 

 

-Les rencontres culturelles de la SDD 

Sous l’égide de Mme Elenor Richter-Lyonette et Mr Christian Lehmann. 



    °Rencontre interculturelle « Cyber Physical : architecture in real time » jeudi 7 mars 2024, au 
Pavilions de l’EPFL. 

    ° « A la découverte de la physiothérapie », animé par Silvie Bauernfeind et Soraia Ramos le 23 
mai 2024 à la salle du conseil communal.  

    °Conférence le samedi 11 juin sur « les problèmes de genou et les approches de traitement » 
par le docteur Valloton à la salle du conseil. 

    ° « Plantes médicinales et secrets des plantes sauvages » par Cathy Roggen-Crausaz et 
Emanuel Roggen le mercredi 30 octobre à la salle du conseil communal.  

    ° « Musica ex Machina : machines thinking musically», le jeudi 3 octobre au Pavilions de 
l’EPFL. 

 

-Crêpes-party « red party » 

Cette année encore, un grand succès, plus de 180 enfants et adolescents se sont réunis au Foyer 
des Pâquis le 9 mars 2025 pour engloutir plus de 400 crêpes… 

Remerciements aux commerçants qui ont généreusement offerts des lots pour la tombola, à 
Fernando pour la captivante démonstration de Taekwondo et enfin à Yoann Berlot-Schmitt, notre 
pompier qui a également animé l’après-midi en permettant aux jeunes, et moins jeunes de 
s’essayer à quelques activités autour du camion rouge ! 

Une fête réussie qui sera dorénavant proposée chaque année.  

 

 

-Fenêtre de l’avent 

Cette édition 2024, avec la formation Madrijazz a encore une fois connu un beau succès avec 200 
personnes venues chanter, danser, se régaler de vin chaud et de thé aux parfums de Noel, de 
douceurs offertes par le réseau 4S que nous remercions chaleureusement. 

Cette tradition nous l’espérons va continuer.  

 

-La cabine à bouquins 

Merci à Claude Probst pour un nouvel aménagement des étagères, le stockage a été un peu 
réduit mais permet un rangement plus soigné des livres. 

Melina remercie aussi tous les bénévoles qui, en passant, nettoient, rangent la cabine , celle-ci 
étant, comme d’habitude, un lieu de décharge pour certains.  

 

-Merci  



Melina Intelisano remercie les membres de la SDD pour leur soutien financier, les membres du 
comité pour leurs actions.  

Elle remercie également la Municipalité pour son important soutien dans ses actions.  

 

3. Rapport de la trésorière 

Mme Magali Jeanmonod, trésorière de la SDD, présente les comptes de l’exercice 2024.  

L’exercice 2024 enregistre un bénéfice de 3150,88 Fr.     

L’objectif d’un retour à un solde positif a été atteint.      

Mme Jeanmonod nous fait remarquer une dépense exceptionnelle de 5000 Fr qui correspond à la 
participation de la location de la tente (par l’Abbaye des Lacustres) pour le festival Blanc sur lac à 
venir.  

 

4. Rapport de vérificateurs aux comptes 

Jeanine Schaüb et Jean-Paul Meyer (qui avait déjà révisé les comptes de la SDD par le passé) 
ont accepté de contrôler les comptes, un grand merci à eux. 

Mme Jeanine Schaüb lit le rapport.  

Elle félicite encore une fois Mme Magali Jeanmonod, trésorière sur la tenue des comptes et ne 
soulève aucun problème particulier. 

Ce rapport est approuvé à l’unanimité.  

Mr Meyer, non présent et excusé, a signifié sa démission de son rôle de vérificateur, nous le 
remercions et nous mettons en recherche d’un ou plusieurs remplaçants. 

 

5. Approbation du rapport des comptes 

Les comptes sont acceptés à l’unanimité. 

 

6. Décharge au comité des points 1 à 5  

Décharge est donnée aux membres du comité. 

Unanimité  

 

7. Fixation des cotisations 2026 

Le vice-président, Mr Gillot, propose de maintenir inchangées les cotisations pour l’exercice 
2025/2026. 



Rappel :  

Membre individuel : Fr. 30.- Couple : Fr. 40.- Commerçants : Fr.50.- 

Beaucoup de cotisations de couples, nous comptons approximativement 400 adhérents.  

Volonté de maintenir à jour notre répertoire d’adresses électroniques des adhérents, afin , à 
l’avenir, de pouvoir mieux communiquer par voie d’email.  

La décision est prise de maintenir ce niveau bas de cotisation afin d’accroître le nombre 
d’adhérents.  

La fixation des cotisations est adoptée à l’unanimité.  

 

8. Élection du comité et des vérificateurs des comptes   

-Concernant le Comité : 

Le comité actuel est composé de 8 membres :  

-Mme Melina Intelisano, Présidente de la SDD. 

-Mr Dominique Gillot, vice-président.  

-Mme Magali Jeanmonod, trésorière. 

-Mme Corinne Albrich. 

-Mme Estefania Bernasconi. 

-Mr Christian Lehmann. 

-Mme Valerie Porchet Montagner 

-Mme Elenor Richter-Lyonette. 

Le groupe de support du comité (7 personnes) : Mme Silvia Acatos, Mme Ellen Degonda, Mme 
Maguy Gillot, Mme Hazel Liddle, Mme Graziella Gianella, Mme Sami Silva.  

Mme sami Silva souhaite se retirer du groupe de support mais reste proche de la SDD.  

Mr Yoann Berlot-Schmitt souhaite rejoindre le comité de la SDD. Monsieur Yoann Berlot-Schmitt 
se présente : médecin, pharmacien et pompier bénévole à Saint-Sulpice. 

L’assemblée vote à l’unanimité ces changements.   

 

La nouvelle composition du Comité de la SDD 2025 (9 membres) : 

Mme Melina Intelisano, Présidente 

-Mr Dominique Gillot, vice-président  

-Mme Magali Jeanmonod, trésorière  



-Mme Corinne Albrich 

-Mr Yoann Berlot-Schmitt 

-Mme Estefania Bernasconi 

-Mr Christian Lehmann 

-Mme Valerie Porchet Montagner 

-Mme Elenor Richter-Lyonette 

Vote à l’unanimité de la nouvelle composition du comité.  

 

Le nouveau groupe de support (6 membres) : 

Mme Silvia Acatos, Mme Ellen Degonda, Mme Maguy Gillot, Mme Hazel Liddle, Mme Graziella 
Gianella, et Mme Claude Probst.  

Le vice-président remercie l’assemblée de la confiance accordée et remercie les membres du 
comité et les membres du groupe de support pour leur engagement. 

 

 

9. Élection du président /e 

Me Melina Intelisano est réélue à l’unanimité et sous les applaudissements.   

 

10.Élection des vérificateurs aux comptes 

Aucune candidature n’est proposée, nous refusons comme l’année passée la candidature des 
membres de la SDD. 

 

 

11. Divers et propositions et conclusion 

Prise de parole de la Présidente pour annoncer les prochains événements :  

- « le festival Blanc sur Lac » qui approche et auquel le journal le Serpeliou s’est associé pour 
fêter leur anniversaire (ils organiseront une fresque participative, un gouter, ainsi que des contes 
pour enfants).  

    Samedi 28 : Garden Stream Party, 3 DJ sets de musique électro de 13h30 à 18h, puis une 
Silent Party de 19h à 1h du matin sans oublier une ORA LOCA pleine de surprises. 

    Dimanche 29 juin : un « pique-nique blanc » à partir de 11h jusqu’à 16h, deux food trucks 
seront là, un italien et un colombien ainsi que Maitre Macarons pour la partie sucrée.  



    La buvette sera tenue par la Jeunesse de Saint-Sulpice 

-La seconde édition de l’exposition des Jeunes Serpelious du 25 septembre au 4 octobre 2025 à 
l’Espace 52.  

-Conférence ART THERAPIE le 3 octobre 2025. 

-Concert à l’église romane du 12 octobre 2025 à l’église romane : l’octuor de Schubert par 
l’orchestre spontané. 

-Concert à l’église romane de Trio Saveurs le 9 novembre 2025 avec des chanteuses 
renommées. 

-Du 13 au 22 novembre, une magnifique exposition collective de brodeuses à l’Espace 52. 

-Concert de l’ensemble Terpsycord à l’église romane , le 7 décembre qui sera un moment fort. 

-Notre désormais traditionnelle fenêtre de l’avent le 5 décembre 2024 avec l’ensemble Madrijazz. 

 

Mme Intelisano met l’accent sur la bonne humeur et l’esprit convivial qui est au cœur de tous ces 
évènements culturels et festifs, se félicite, ainsi que les membres de la SDD, du bon esprit qui 
règne au sein de notre Société et de l’accueil enthousiaste des participants. 

 En souhaitant que nos prochains évènements soient toujours placés sous la même égide.  

 

 

Fin de séance 22h, suivi d’un verre de l’amitié.   

St-Sulpice, le 16 juin 2025. 

Rapporteuse : Corinne Albrich  

 

 


